

ЗНАМЯ ТРУДА

Орган Сланцевского горкома Коммунистической партии Советского Союза и городского Совета депутатов трудящихся

№ 48 (6903)

Суббота, 5 марта 1977 года

Год издания 33-й
Цена 2 коп.

ХРОНИКА КУЛЬТУРНОЙ ЖИЗНИ

Театральные маршруты

Более полутора тысяч трудящихся почти всех сланцевских предприятий, учащихся школ побывали в феврале в театрах и концертных залах Ленинграда.

Наибольшее число выездов отмечается в субботние дни. Так, 12 февраля в концертном зале «Октябрьский» побывали работники 9 предприятий и организаций города: филиала слюдяной фабрики, лесокombината, ремонтно-механического завода, комбината «Стройдеталь» и других. Они смотрели программу московского мюзик-холла.

С 20 февраля в концертном зале «Октябрьский» идет новая программа — выступление Государственного ансамбля танца под управлением Игоря Моисеева. Ее смотрели сельские труженики фирмы «Родина».

Коллективы цементного завода, обогатительной фабрики провели свой выходной день во Дворце спорта «Юбилейный». В театре имени Ленинского комсомола на спектакле «Три мушкетера» побывали учащиеся 6 «Б» класса средней школы № 3. Этой поездкой они премированы за хорошую организацию сбора металлолома.

В сельском Доме культуры

Новый Старопольский Дом культуры сдан в эксплуатацию в октябре прошлого года. За это время здесь улучшилась кружковая работа. Функционируют старые, начали работу новые творческие коллективы. В настоящее время молодежь может принять участие в танцевальном, драматическом, инструментальном кружках, кружках кинолюбителя и юного художника.

Кроме того, в Доме культуры создана агитбригада. Недавно она выступала перед жителями села с концертной программой, посвященной Дню Советской Армии.

Новая тема

Разговор о живописи — новая тема очередной театральной гостиной, которую провел недавно народный театр Дворца культуры завода «Сланцы». Режиссер народного театра Ю. В. Сазонов говорил о творчестве мастеров кисти. Активное участие в обсуждении отдельных произведений живописи приняли слушатели.

Навстречу юбилею

В настоящее время все первичные организации Сланцевской районной организации Всесоюзного общества охраны памятников истории и культуры включились в работу по достойной встрече 60-летия Великого Октября. Им предстоит оказывать активную помощь в выявлении памятников истории, принять участие в смотре-месячнике по приведению памятников в образцовое состояние, обратить особое внимание на изучение истории родного края.

ВСЕ, КАК ОДИН

На шахте «Ленинградская» на сменных нарядах горняков, в цехах прошли рабочие собрания в поддержку почина москвичей провести коммунистический субботник в честь 107-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина и 60-летия Великого Октября.

Выступавшие на них призвали всех горняков шахты выйти на субботник и отметить этот день высшей производительностью труда.

В резолюциях, принятых на собраниях, содержится единое стремление горняков: «Всем, как один, принять участие во Всесоюзном коммунистическом субботнике».

НАВСТРЕЧУ 60-ЛЕТИЮ ОКТЯБРЯ

ОТ ВЫСОКОГО КАЧЕСТВА РАБОТЫ КАЖДОГО - К ВЫСОКОЙ ЭФФЕКТИВНОСТИ ТРУДА КОЛЛЕКТИВА!

СЛАНЦЫ — КОХТЛА-ЯРВЕ СОРЕВНУЮТСЯ

ПОБЕДИЛИ СЛАНЦЕВЧАНЕ

На сланцеперерабатывающем комбинате имени В. И. Ленина в городе Кохтла-Ярве проведен конкурс контролеров ОТК, в котором приняли участие представители сланцеперерабатывающих заводов «Сланцы» и «Кивиули».

Первое и второе места присуждены контролерам ОТК завода «Сланцы» Н. Д. Сорокиной и В. А. Клочковой. Им присвоены звания «Контролер бездефектного анализа продукции» и вручены сувениры.

За 1976 год в бригаде мебельного цеха лесокombината, которой руководит Серафима Ивановна Чистякова, производительность труда возросла на 13,4 процента. Коллектив и в новом году пятилетки не сдает передовых рубежей. За два месяца выпущено продукции сверх плана на 3.000 рублей.

НА СНИМКЕ: одна из передовых станочниц бригады Тамара Федоровна Лебедева.

Фото Ю. Терентьева.



В горкоме КПСС

В феврале прошлого года бюро городского комитета партии рассмотрело вопрос о работе руководства комбината «Стройдеталь» по повышению технического уровня и качества выпускаемой продукции. Были вскрыты серьезные упущения со стороны руководства, партийной, проф-

союзной организаций, препятствующие ритмичной работе предприятия, ведущие к срывам государственных планов. Через год бюро городского комитета партии вновь вернулось к этому вопросу в порядке контроля за ходом выполнения постановления.

НЕ НА ДОЛЖНОМ УРОВНЕ

На комбинате проведена определенная работа по устранению отмеченных недостатков. Был разработан план организационно-технических мероприятий по техническому перевооружению и реконструкции комбината на 1976—1980 годы, выполнение которого находится под контролем партийной организации. Внесены эффективные изменения в технологию производства. В прошлом году выполнены все темы, намеченные к внедрению и освоению новой техники, что дало экономический эффект почти 450 тысяч рублей.

На комбинате стали проводить дни качества, систематическое обучение рабочих и инженерно-технических работников по технологии производства.

Больше внимания уделяется развитию различных форм социалистического соревнования.

Однако, отмечая некоторые положительные стороны, бюро горкома подчеркнуло, что уровень организаторской и воспитательной работы в коллективе не отвечает в полной мере задачам, поставленным XXV съездом КПСС, октябрьским (1976 г.) Пленумом ЦК КПСС.

Предприятие в течение прошлого года шесть раз не выполняло план выпуска валовой продукции, 5 раз — ее реализации, 9 — производительности труда. В результате долг государству составил 269 тысяч рублей. Кроме того, была допущена корректировка плана в сторону уменьшения по объему производства — на 898 тысяч рублей, реализации — на 1 миллион рублей. Перерасход

к плановой себестоимости продукции составил 296 тысяч рублей. За год выпущено 522 кубометра бракованных изделий, получено 39 рекламаций.

В прошлом году предприятие проверялось городским отделом народного контроля и дважды — комиссиями государственного архитектурно-строительного контроля и Госстроя СССР на качество изделий. По результатам проверок снято продукции из объема реализации на 8 тысяч рублей.

Основной причиной выпуска некачественной продукции явилась недостаточная работа с коллективом партийной, профсоюзной, комсомольской организаций и хозяйственных руководителей по мобилизации его на улучшение качества работы во всех звеньях производства, повышение производительности труда за счет использования внутренних резервов, экономии сырья и материалов. Ослаблена требовательность к нарушителям технологической дисциплины.

Неудовлетворительно поставлена работа по воспитанию трудовых коллективов в духе коммунистического отношения к труду. Потери рабочего времени на комбинате за счет простоев и прогулов в 1976 году увеличились до 889 человеко-дней против 592 человеко-дней в 1975 году. Одновременно больше чем в два раза возросло количество сверхурочных часов.

Велика текучесть кадров. В 1976 году на предприятие принято 114 человек, уволено — 187.

Комиссия, готовившая вопрос на заседание бюро, отметила не-

достатки в вопросах социалистического соревнования, нет показа соревнования в честь 60-летия Великого Октября, слаба гласность результатов.

Партийное бюро комбината недостаточно использует предоставленное ему право контроля деятельности администрации, не предъявляет должной требовательности к общественным организациям, которые мало проводят рейдов, проверок, направленных на укрепление производства, повышение качества продукции.

Бюро горкома партии обязало партийную организацию и администрацию комбината повысить организаторскую и воспитательную работу в коллективе в свете требований постановлений партии, принять конкретные меры для повышения технического уровня производства и качества продукции, повысить уровень руководства соревнованием, строго спрашивать с руководителей служб, отделов, цехов за соблюдение технологической дисциплины, добиться безусловного выполнения постановления бюро горкома партии от 13 февраля 1976 года.

ЛИДЕРЫ ОТДЕЛОЧНИКОВ

На Сланцевском участке СУОР-259 работает много передовиков соревнования, которые достигли высоких производственных показателей. На подготовке жилых домов к сдаче в эксплуатацию заняты бригады маляров Л. Ф. Корнышевой и Е. В. Федоровой. В феврале и в марте среднее выполнение норм выработки у них составляет 105—108 процентов.

Много лет руководит бригадой штукатуров Т. С. Филатова. Эта бригада также занята на подготовке жилья и выполнила февральский план на 105 процентов.

В честь Международного женского дня 8 Марта большая группа передовиков соревнования отмечена поощрениями.

ПЛАН ДВУХ ЛЕТ ДЕСЯТОЙ ПЯТИЛЕТКИ — К 60-летию ВЕЛИКОГО ОКТЯБРЯ

У ИНИЦИАТОРОВ СОРЕВНОВАНИЯ

Завершить двухгодичный план горнопроходческих работ к 60-летию Великого Октября — такое обязательство взяли во втором году пятилетки передовые бригады проходчиков шахты «Ленинградская» И. Я. Яковлева и Н. Ф. Тимофеева.

Ныне бригада И. Я. Яковлева занимает одно из ведущих мест в соревновании на участке № 6. За январь и февраль ей было запланировано пройти 1.080 погонных метров горных выработок, а фактически пройдено — 1.266.

На участке № 1 слаженно трудится бригада проходчиков Н. Ф. Тимофеева. План горнопроходческих работ за два месяца текущего года она перевыполнила на 124 погонных метра. А. СОКОЛОВ.

НОВАЯ ТЕХНИКА

На шахте «Ленинградская» обновляется горная техника. Ныне в забой поступают погрузочные машины 1-ПНБ-2 с дистанционным управлением. Машины этого образца уже работают на шахтах Эстонской ССР, где зарекомендовали себя очень хорошо. В отличие от погрузочных машин 1-ПНБ-2 с ручным управлением, которые используются сейчас на шахте «Ленинградская», управление новыми машинами осуществляется дистанционно, с расстояния до 10 метров. Сейчас новая техника испытывается в производственных условиях, созданы курсы для обучения горняков.

А. ПАРШИН, рабкор.

